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1. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî x2−2x−3
x3+4x2 6 0.

2. Èìååòñÿ 27 êã 30% ðàñòâîðà ñîëè. Îòëèëè 11 êã ðàñòâîðà è äîáàâèëè 4 êã âîäû. Íàéòè êîíöåíòðàöèþ ñîëè
â íîâîì ðàñòâîðå.

3. Òåòÿ Ãðóøà ïðîäàåò êàáà÷êè: 3 êàáà÷êà çà 5 òóãðèêîâ, 4 êàáà÷êà çà 6 òóãðèêîâ, 5 êàáà÷êîâ çà 7 òóãðèêîâ.
Íè â êàêîì äðóãîì êîëè÷åñòâå òåòÿ Ãðóøà êàáà÷êè íå ïðîäàåò. Â÷åðà îíà ïðîäàëà 100 êàáà÷êîâ è âûðó÷èëà çà
íèõ 160 òóãðèêîâ. Ñêîëüêî âñåãî ïðîäàæ ñîâåðøèëà â÷åðà òåòÿ Ãðóøà?

4. Â ìàãàçèí ïðèâåçëè íà ðàâíóþ ñóììó êîíôåòû ïî öåíå 100 è 400 ðóáëåé çà êã. Ïî êàêîé öåíå íàäî
ïðîäàâàòü êèëîãðàìì ñìåñè ýòèõ êîíôåò, ÷òîáû ñîõðàíèòü òàêóþ æå âûðó÷êó?

5. Ðåøèòü óðàâíåíèå cos x
3 − cos x

6 + 1 = 0.
6. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî log0,7 log2

x
x+3 > 0.

7. Íà äîñêå íàïèñàíî áîëüøå 40, íî ìåíüøå 50 öåëûõ ÷èñåë. Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ ýòèõ ÷èñåë ðàâíî 7,
ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë ðàâíî 15, à ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ îòðèöàòåëüíûõ ÷èñåë
ðàâíî (-5). Ñêîëüêî ÷èñåë íàïèñàíî íà äîñêå?

8. Ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà 10, 13, 13. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó öåíòðàìè âïèñàííîé è îïèñàííîé îêðóæíîñòÿ-
ìè.

9. ABCDA1B1C1D1 � ïðÿìàÿ ïðèçìà. ABCD � ðîìá ñî ñòîðîíîé 6 è îñòðûì óãëîì A â 600, AA1 = 8. Íàéòè
ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A äî ïëîñêîñòè A1BD.

10. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå (a+ 2) sinx+
√
2a+ 5 cosx = a+ 3 èìååò ðåøåíèå?

11. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî öåëûõ ÷èñåë îò 1000 äî 1500 íóæíî îòìåòèòü, ÷òîáû ëþáîå ÷èñëî x îò
1000 äî 1500 îòëè÷àëîñü îò îäíîãî èç îòìå÷åííûõ íå áîëåå, ÷åì íà 10% îò ÷èñëà x?
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1. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî x2−5x−6
x3−4x2 6 0.

2. Èìååòñÿ 19 êã 40% ðàñòâîðà ñîëè. Îòëèëè 13 êã ðàñòâîðà è äîáàâèëè 4 êã âîäû. Íàéòè êîíöåíòðàöèþ ñîëè
â íîâîì ðàñòâîðå.

3. Òåòÿ Ãðóøà ïðîäàåò êàáà÷êè: 3 êàáà÷êà çà 4 òóãðèêîâ, 4 êàáà÷êà çà 5 òóãðèêîâ, 5 êàáà÷êîâ çà 6 òóãðèêîâ.
Íè â êàêîì äðóãîì êîëè÷åñòâå òåòÿ Ãðóøà êàáà÷êè íå ïðîäàåò. Â÷åðà îíà ïðîäàëà 120 êàáà÷êîâ è âûðó÷èëà çà
íèõ 170 òóãðèêîâ. Ñêîëüêî âñåãî ïðîäàæ ñîâåðøèëà â÷åðà òåòÿ Ãðóøà?

4. Â ìàãàçèí ïðèâåçëè íà ðàâíóþ ñóììó êîíôåòû ïî öåíå 80 è 120 ðóáëåé çà êã. Ïî êàêîé öåíå íàäî ïðîäàâàòü
êèëîãðàìì ñìåñè ýòèõ êîíôåò, ÷òîáû ñîõðàíèòü òàêóþ æå âûðó÷êó?

5. Ðåøèòü óðàâíåíèå cos x
4 + 3 sin x

8 − 2 = 0.

6. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî log0,5 log8
x2−2x
x−3 > 0.

7. Íà äîñêå íàïèñàíî áîëüøå 64, íî ìåíüøå 80 öåëûõ ÷èñåë. Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ ýòèõ ÷èñåë ðàâíî
11, ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë ðàâíî 16, à ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ îòðèöàòåëüíûõ
÷èñåë ðàâíî (-8). Ñêîëüêî ÷èñåë íàïècàíî íà äîñêå?

8. Ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà 6, 5, 5. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó öåíòðàìè âïèñàííîé è îïèñàííîé îêðóæíîñòÿìè.
9. ABCDA1B1C1D1 � ïðÿìàÿ ïðèçìà. ABCD � ðîìá ñî ñòîðîíîé 8 è îñòðûì óãëîì A â 600, AA1 = 6. Íàéòè

ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A äî ïëîñêîñòè A1BD.
10. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå (a+ 1) sinx+

√
4a+ 8 cosx = a+ 3 èìååò ðåøåíèå?

11. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî öåëûõ ÷èñåë îò 1200 äî 1800 íóæíî îòìåòèòü, ÷òîáû ëþáîå ÷èñëî x îò
1200 äî 1800 îòëè÷àëîñü îò îäíîãî èç îòìå÷åííûõ íå áîëåå, ÷åì íà 10% îò ÷èñëà x?
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1. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî x2−x−3
x3−5x2 > 0.

2. Èìååòñÿ 18 êã 25% ðàñòâîðà ñîëè. Îòëèëè 6 êã ðàñòâîðà è äîáàâèëè 8 êã âîäû. Íàéòè êîíöåíòðàöèþ ñîëè
â íîâîì ðàñòâîðå.

3. Òåòÿ Ãðóøà ïðîäàåò êàáà÷êè: 3 êàáà÷êà çà 7 òóãðèêîâ, 4 êàáà÷êà çà 8 òóãðèêîâ, 5 êàáà÷êîâ çà 9 òóãðèêîâ.
Íè â êàêîì äðóãîì êîëè÷åñòâå òåòÿ Ãðóøà êàáà÷êè íå ïðîäàåò. Â÷åðà îíà ïðîäàëà 108 êàáà÷êîâ è âûðó÷èëà çà
íèõ 168 òóãðèêîâ. Ñêîëüêî âñåãî ïðîäàæ ñîâåðøèëà â÷åðà òåòÿ Ãðóøà?

4. Â ìàãàçèí ïðèâåçëè íà ðàâíóþ ñóììó êîíôåòû ïî öåíå 60 è 240 ðóáëåé çà êã. Ïî êàêîé öåíå íàäî ïðîäàâàòü
êèëîãðàìì ñìåñè ýòèõ êîíôåò, ÷òîáû ñîõðàíèòü òàêóþ æå âûðó÷êó?

5. Ðåøèòü óðàâíåíèå cos x
2 = 5 sin x

4 + 3.

6. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî log0,3 log6
x2+x
x+4 > 0.

7. Íà äîñêå íàïèñàíî áîëüøå 36, íî ìåíüøå 48 öåëûõ ÷èñåë. Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ ýòèõ ÷èñåë ðàâíî
(-5), ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë ðàâíî 6, à ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ îòðèöàòåëüíûõ
÷èñåë ðàâíî (-12). Ñêîëüêî ÷èñåë íàïèñàíî íà äîñêå?

8. Ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà 24, 13, 13. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó öåíòðàìè âïèñàííîé è îïèñàííîé îêðóæíîñòÿ-
ìè.

9. ABCDA1B1C1D1 � ïðÿìàÿ ïðèçìà. ABCD � ðîìá ñî ñòîðîíîé 12 è îñòðûì óãëîì A â 600, AA1 = 8.
Íàéòè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A äî ïëîñêîñòè A1BD.

10. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå (a− 4) sinx+
√
16a cosx = a+ 4 èìååò ðåøåíèå?

11. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî öåëûõ ÷èñåë îò 1500 äî 6000 íóæíî îòìåòèòü, ÷òîáû ëþáîå ÷èñëî x îò
1500 äî 6000 îòëè÷àëîñü îò îäíîãî èç îòìå÷åííûõ íå áîëåå, ÷åì íà 20% îò ÷èñëà x?
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1. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî 2x2−3x−5
x3−9x 6 0.

2. Èìååòñÿ 23 êã 30% ðàñòâîðà ñîëè. Îòëèëè 12 êã ðàñòâîðà è äîáàâèëè 9 êã âîäû. Íàéòè êîíöåíòðàöèþ ñîëè
â íîâîì ðàñòâîðå.

3. Òåòÿ Ãðóøà ïðîäàåò êàáà÷êè: 4 êàáà÷êà çà 6 òóãðèêîâ, 5 êàáà÷êîâ çà 7 òóãðèêîâ, 6 êàáà÷êîâ çà 8 òóãðèêîâ.
Íè â êàêîì äðóãîì êîëè÷åñòâå òåòÿ Ãðóøà êàáà÷êè íå ïðîäàåò. Â÷åðà îíà ïðîäàëà 120 êàáà÷êîâ è âûðó÷èëà çà
íèõ 196 òóãðèêîâ. Ñêîëüêî âñåãî ïðîäàæ ñîâåðøèëà â÷åðà òåòÿ Ãðóøà?

4. Â ìàãàçèí ïðèâåçëè íà ðàâíóþ ñóììó êîíôåòû ïî öåíå 50 è 350 ðóáëåé çà êã. Ïî êàêîé öåíå íàäî ïðîäàâàòü
êèëîãðàìì ñìåñè ýòèõ êîíôåò, ÷òîáû ñîõðàíèòü òàêóþ æå âûðó÷êó?

5. Ðåøèòü óðàâíåíèå 2 cos x
2 + sin x

4 + 1 = 0.

6. Ðåøèòü íåðàâåíñòâî log0,3 log6
x2+x
x+4 > 0.

7. Íà äîñêå íàïèñàíî áîëüøå 42, íî ìåíüøå 56 öåëûõ ÷èñåë. Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ ýòèõ ÷èñåë ðàâíî 4,
ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë ðàâíî 14, à ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ îòðèöàòåëüíûõ ÷èñåë
ðàâíî (-7). Ñêîëüêî ÷èñåë íàïèñàíî íà äîñêå?

8. Ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà 10, 10, 12. Íàéòè ðàññòî÷íèå ìåæäó öåíòðàìè âïèñàííîé è îïèñàííîé îêðóæíîñòÿ-
ìè.

9. ABCDA1B1C1D1 � ïðÿìàÿ ïðèçìà. ABCD � ðîìá ñî ñòîðîíîé 5 è îñòðûì óãëîì A â 600, AA1 = 8. Íàéòè
ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A äî ïëîñêîñòè A1BD.

10. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå (a− 2) sinx+
√
8a cosx = a+ 2 èìååò ðåøåíèå?

11. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî öåëûõ ÷èñåë îò 2000 äî 8000 íóæíî îòìåòèòü, ÷òîáû ëþáîå ÷èñëî x îò
2000 äî 8000 îòëè÷àëîñü îò îäíîãî èç îòìå÷åííûõ íå áîëåå, ÷åì íà 20% îò ÷èñëà x?
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